Y=YV I YRTL

TUNEGEHOLD ., .

Tungaloy Report No. 389S4-J

“HH#RRILY TFC2 ) —X g HE7%




2

TUNEHOLD

HREREICESHS
“H\RICK S SREITERILY T,
RBEDODLZEINMIZRIR !
15K
- ZEMRICKZRIVYRIEDR E
« ATC {EFRFDOEWVEDIRUEE
s BEEICLDEDHBIUERICEDFRET ZHHARDDH A% NH]
cBEFNTYRVWEEHUIMNI THRE LGt E FiE
s TEVPEMAEVYRILOEFGTZY S
BT /RJL S fE A | @ FC V) =XKL 5 1ERE |
i
st ER oD AR AR :
7/24 5—)\
RS 5 > e
| 5
A
L oA

*fof2 L. BTRIGEEH D
BARET—IBEEDHD
BREEARD, BENRKE
UEIHMERRIEETT .

TUNGHOLD




BT-FC-EM (TYRIJLiKILY)
BT MAS-403 AD (Z@E#I&E) —{&% DIN1835 Form B VxR Y v A /ROy IRILY

NEIDT Logm | CEm S
EERE

d
> J

o

n a1

N

&

DCONWS =z 25 A
& SS DCONWS BD BD2 LF LB LB2 CRKS

BT30FCEM12X60 30 12 42 = 60 38 = M12
BT30FCEM16X60 30 16 45.9 - 60 38 - M12
BT30FCEM20X80 30 20 52 44.4 80 58 48 M12
BT40FCEM10X65 40 10 35 - 65 39 - M16
BT40FCEM12X65 40 12 42 - 65 39 - M16
BT40FCEM16X65 40 16 48 - 65 39 - M16
BT40FCEM20X75 40 20 52 = 75 49 = M16
BT40FCEM25X105 40 25 65 61 105 79 68 M16
BT40FCEM32X110 40 32 71 61 110 83 73 M16
BT50FCEM12X100 50 12 42 - 100 62 - M24
BT50FCEM16X100 50 16 48 = 100 63.5 = M24
BT50FCEM20X100 50 20 52 - 100 63.5 - M24
BT50FCEM25X115 50 25 65 - 115 78.5 - M24
BT50FCEM32X115 50 32 4! - 115 78.5 - M24
BT50FCEM40X115 50 40 90 = 115 78.5 = M24
BT50FCEM50X125 50 50 100 - 125 87 - M24

10MPa 7 —35 > It

TEREBA—Y (K™*) 3. BHHREHYOY 2020-2021 FrZEZEL LIV, ZRIT/N\—D—RHSTRBWIZITET,

mm% =
=7 - -

K148 K155

tungaloy.com/jp 3



TUNGEHOLD

BT-FC-ER
BT MAS-403 AD (ZE#M®R) —4%E% ERIALY N FvvImILY

e

I [ \ \ a)
?3 \ _ v
LB
LF .

i SS csl BD LF LB J CRKS
BT30FCER16X70 (1) 30 ER16 28 70 48 M10 M12
BT30FCER16X100 (1) 30 ER16 28 100 79 M10 M12
BT30FCER20X70 (1) 30 ER20 34 70 48 M12 M12
BT30FCER25X60 (1) 30 ER25 42 60 38 M16 M12
BT30FCER32X60 (1) 30 ER32 50 60 38 M18 M12
BT40FCER16X70 (1) 40 ER16 28 70 44 M12 M16
BT40FCER16X100 (1) 40 ER16 28 100 74 M12 M16
BT40FCER32X60 (1) 40 ER32 50 60 34 M22X1.5 M16
BT40FCER32X100 (1) 40 ER32 50 100 74 M22X1.5 M16
BT40FCER40x%80 (1) 40 ER40 63 80 54 M28X1.5 M16
BT50FCER16X100 (@) 50 ER16 28 100 63.5 M12 M24
BT50FCER16X150 (@) 50 ER16 28 150 113.5 M12 M24
BT50FCER32X100 (2) 50 ER32 50 100 63.5 M22X1.5 M24
BT50FCER32X150 (@) 50 ER32 50 150 113.5 M22X1.5 M24
BT50FCER40X100 (@) 50 ER40 63 100 63.5 M28X1.5 M24
BT50FCER40X150 (@) 50 ER40 63 150 113.5 M28X1.5 M24

(1) NV R%E#RG2.5: REEIERE max.n: 25,000 min-! *7¥ 3> ERILY MR IFRICF

(2) NV R%E#RG2.5: REEIEEE max.n: 20,000 min-!

THREBA—Y (K™) 3. B#HHREHYOY 2020-2021 FrZEZEL LIV, ZRIT/N\—D—RHSTRBWIEITET,

B e | o S| B | [

- —
BEY EEpn D T ZET EEem

K125 K151 K162 K163 K148

4 TUNGHOLD




BT-FC-HYDRO (/\ RAF vy 7 KIL¥Y) TUNGEHYDRO
BT MAS-403 AD (ZE#ER) — A% NMRKOFvvIMRILY

LSCWS @
ADJRGA = > I =4
B ‘ [
N =) &
s ol WA
| u S| by 0 @
Lz Y )
< B2 3
?_:) < LB | O
LF
& SS DCONWS LF BTED BD BD2 LB LB2 ADJRGA LSCWS J CRKS
BT30FCHYDRO6X60 30 6 60 23 26 - 38 33 10 37 M5 M12
BT30FCHYDRO8X64 30 8 64 25 28 45 42 29 6 37 M6 M12
BT30FCHYDRO10X64 30 10 64 27 30 - 42 37 10 42 M8x1 M12
BT30FCHYDRO12X72 30 12 72 29 32 - 50 43 10 50 M10x1 M12
BT30FCHYDRO14X70 30 14 70 30 34 - 48 33 10 48 M8x1 M12
BT30FCHYDRO16X90 30 16 90 34 38 - 68 52 10 52 M10x1 M12
BT30FCHYDRO18X90 30 18 90 36 40 - 68 52 10 52 M10x1 M12
BT30FCHYDRO20X90 30 20 90 38 42 42 68 - 10 52 M10x1 M12
UF2ava—7 (BlFED) OFERICED, Fry BB 25% ERUET, A7V 3y HfERIFRIS
12/20 mm QU I3V AU —D & EREFET,
BT Z/8F (WRENCHHYDROHEX4) &7 RARN\—FRIRIEXLEE W,
NV 2% RG2.5: RO max.n: 18,000 min-!
10MPa 7 — 5> ki
BT-FC-TUNGMAX (/X7 —F v v 2 KIL¥) TUNGMAX

BT MAS-403 AD (ZE#ER) —@H8 XT—FrvIRILY

ADURGA _ +S WS- BT T @

SS DCONNWS
|/
; ? ————— 'DCONXWS
| 7] W= ] .
. IEE =
Z y
%) B 8
5 ol e 8
o - LF
& SS DCONWS DCONNWS DCONXWS  BD LF LB ADJRGA LSCWS J CRKS
BT40FCMAXIN20X85 40 20 6 20 53 85 58 12.8 68.3 M16 M16
BT40FCMAXIN32X108 40 32 6 32 70 108 80.5 13 83 M16 M16
BT50FCMAXIN20X105 50 20 6 20 53 105 67 13.1 68.6 M16 M24
BT50FCMAXIN32X106 50 32 6 32 69.9 106 68 14.3 83.3 M20X2 M24
10MPa 7 —Z > bR IG SR A7 3> TungMaxifEftiF 2/ 8F

TRERA—Y (K*) . BHERENSNOY 2020-2021 FRESELLS VW, ZRTN—I—FNSTHBVLLITET,
BT-FC-HYDRO BT-FC-TUNGMAX

o (1] [ =] (O] B

B3
K138 K148 K135 K148 K152

tungaloy.com/jp 5



TUNGEHOLD

BT-FC-SRK (¥2U>¥KILY) TUNGESHRINK
BT MAS-403 AD (ZE#ER) —AHE EZEHRILY (BEI vV IER)
LSCWS A B0
ss ED2 | ADJRGA =i
T
Y
| — = ‘v %)
o
T e | 3
o Ol o
LB Q a
& SS DCONWS BD BD2 LF LB LB2 ADJRGA LSCWS J CRKS
BT30FCSRK3X50 30 3 9.93 15 72 50 36.3 0 10 M6 M12
BT30FCSRK4X50 30 4 9.93 15 72 50 36.3 0 12 M6 M12
BT30FCSRK6X50 30 6 10.88 16 72 50 36.6 0 18 M8 M12
BT30FCSRK8X50 30 8 13.95 20 72 50 43.3 0 25 M10 M12
BT30FCSRK12X50 30 12 20.03 26 72 50 42.7 10 42 M10 M12
SRKIN /LY 3, SHEMBEBZERALTLEIN,
NSV 2ERG2.5: RBEIEH max.n: 25,000 min-!
10MPa 7 —Z > bt &
BT-FC-SRKIN (¥ 22Uy 7kILY) TUNESHRINK

BT MAS-403 AD (ZE#ER) —#& EE(EHRILY (BEE. HSS., Sy v> 7 i£A)

ss Me g L @

S ADJRGA
7j7777‘ o
I I Thkd [V wh OT K
2 L\\\\\\‘ LML¢%~ = By @y
& J_45° | 182 3
LB =
LF - -

& SS DCONWS BD BD2 LF LB LB2 ADJRGA LSCWS J CRKS
BT40FCSRKINGX90 (1) 40 6 21 27 90 64 38 11 36 M5 M16
BT40FCSRKIN8X90 (1) 40 8 21 27 90 64 38 11 36 M6 M16
BT40FCSRKIN10X90 (1) 40 10 24 32 90 64 50.8 11 42 M8 M16
BT40FCSRKIN12X90 () 40 12 24 32 90 64 50.8 11 47 M10 M16
BT40FCSRKIN14X90 (1) 40 14 27 34 90 64 445 11 47 M10 M16
BT40FCSRKIN16X90 () 40 16 27 34 90 64 44,5 11 50 M12 M16
BT40FCSRKIN18X90 (1) 40 18 33 42 90 64 57.2 11 50 M12 M16
BT40FCSRKIN20X90 () 40 20 33 42 90 64 57.2 11 52 M16 M16
BT40FCSRKIN25X110 (1) 40 25 44 53 110 84 57.2 11 58 M16 M16
BT50FCSRKINGX100 @) 50 6 21 27 100 63.5 38 1 36 M6 M24
BT50FCSRKIN8X100 () 50 8 21 27 100 63.5 38 11 36 M5 M24
BT50FCSRKIN10X100 @ 50 10 24 32 100 63.5 50.8 11 42 M8 M24
BT50FCSRKIN12X100 @ 50 12 24 32 100 63.5 50.8 11 47 M10 M24
BT50FCSRKIN14X100 50 14 27 34 100 63.5 44,5 1 47 M10 M24
BT50FCSRKIN16X100 (@) 50 16 27 34 100 63.5 44.5 11 50 M12 M24
BT50FCSRKIN20X100 @ 50 20 33 42 100 63.5 57.2 11 52 M16 M24
BT50FCSRKIN25X120 (@ 50 25 44 53 120 83.5 57.2 11 58 M16 M24
BT50FCSRKIN32X120 50 32 44 53 120 83.5 57.2 11.5 62 M16 M24

SRKIN LA IE, FEMBEBEZERBLTEZN,

(1) NV R%E#RG2.5: REEIERE max.n: 25,000 min-!
(2) NV RE#RG2.5: REEIEEE max.n: 20,000 min-!
10MPa 7 —Z > bRt IS &

TRERA—Y (K*) . BHERENSNOY 2020-2021 FRESELLE VW, ZRTN—D—FNSTHBVLLITET,

me (5 [ (&) [@

PR o DTN

K148 K144 K144 K165

6 TUNGHOLD




BT-FC-SEM-C (¥ /L ILRILY)
BT MAS-403 AD (ZE#E) — @& Yz )LII)LRILY V—F Y NAE

N e | B

d
> J

i
= »
Q I [T | i gi %
o =R
© _LSCWS
LE 1B

& SS DCONWS BD LF LB LSCWS CRKS
BT30FCSEM16X50C 30 16 38 50 28 17 M12
BT30FCSEM22X50C 30 22 47 50 28 19 M12
BT30FCSEM27X50C 30 27 58 50 28 21 M12
BT40FCSEM16X60C 40 16 38 60 34 17 M16
BT40FCSEM22X60C 40 22 47 60 34 19 M16
BT40FCSEM22X120C 40 22 47 120 94 19 M16
BT40FCSEM27X45C 40 27 58 45 19 21 M16
BT40FCSEM32X60C 40 32 66 60 34 24 M16
BT50FCSEM16X75C 50 16 38 75 38.5 17 M24
BT50FCSEM16X120C 50 16 38 120 83.5 17 M24
BT50FCSEM22X75C 50 22 47 75 38.5 19 M24
BT50FCSEM22X120C 50 22 47 120 83.5 19 M24
BT50FCSEM27X60C 50 27 58 60 23.5 21 M24
BT50FCSEM27X105C 50 27 58 105 68.5 21 M24
BT50FCSEM32X60C 50 32 66 60 11.5 24 M24
BT50FCSEM40X60C 50 40 82 60 11.5 27 M24

NV 2ERG2.5: HREOEEE max.n: 20,000 min-! A7V ay iRV MBI R
10MPa 7 —Z > bt am
BT-FC-FM (7 z—XZJLKILY)
BT MAS-403 A/ AD (ZEH#XR) —#HE 7 —XI)L/RKILY
THID DBC THID SS ﬁ : ’ ﬁ
> 5 R
) e H 5
} o ] =l a v
° —l LB scws
- 2 ‘ e uLsows
-

& ] BD DCONWS DBC LF LSCWS LB CRKS THSZWS THID
BT40FCFM40 (1) 40 88 40 66.7 60 27 23 M16 M20 M12 1
BT50FCFM40 (1) 50 88 40 66.7 50 27 13.5 M24 M20 M12 1
BT50FCFM60 @) 50 128 60 101.6 88 40 41.5 M24 - M16 2

(1) Form AD AT ay e FRILNMER TR

(2) Form A

TEREBA—Y (K™*) 3. BHHREHYOY 2020-2021 FrZEZEL LIV, ZRIT/N\—D—RHSTRBWIZITET,

R 0 | B
O3 - = ,

K148 K154 K156

tungaloy.com/jp 7



IS #t TO70-1144 & B B W b & W & B I % #H11-1 1T 0246(36)8501 FAX 0246(36)8542
0= X £ f TO70-1144 & & B W b & & B I % #11-1 1T 0246(36)8520 FAX 0246(36)8538
O #H X Ik
ERE XM T 222-0033 #R)I|REETHBILRHEEE 1-7-9 (REFEE—THEIL) T 045(470)8195 FAX 045(470)8562
R B XM T 950-0950 HREFATHRXSEER 3-10-26 (VLA 21 £rD#B#B-3) & 025(281)1121 FAX 025(281)1123
ExX E ¥ M T416-0952 # M R E £ F EH 542 (EEEIL2E) 0 0545(60)6311 FAX 0545(60)6313
=B E R T3700849 M E B B B m A B H 17(«(¥rE/L6M) T 027(327)5597 FAX 027(323)8719
R B X T 983-0045 EHERMATEHHFXZHE 1-12-15 AREHEFEI) 0 022(297)1911 FAX 022(293)0272
WhEEXERm T970-1144 & & L.E— Wb Em®EMBIE # 11-1 T 0246(36)8155 FAX 0246(36)8156
BB E XM T386-0014 K ¥ R Lt H M #M A B 2-9-4 (ERIRECIL 3EA) 1O 0268(26)3870 FAX 0268(26)3872
ot #H x Ik
EHEEEM T470-0124 ® M B H ¥ W X H H X 77-1 1 052(805)6012 FAX 052(805)6025
=B XM T 446-0056 BEAMERBT=ATHET 1-9-2 (F2FRFELEIL 2H) O 0566(73)9110 FAX 0566(73)9355
=R E XM T 920-0031 HJNE&£RMEM 2-13-23 AGS EJL 205 5 0 076(222)2727 FAX 076(222)2730
P VNI T 435-0013 F#EEEMMHRARKE]IN 1036 (FU—>EI) 0 053(422)6266 FAX 053(422)6264
NI Y EERR T470-0124 2 M B/ H # W %X H B X E 77-1 ©052(805)6011 FAX 052(805)6083
or H x Ik
R BRE XM T 559-0034 KRRMMEZIRESIL 2-1-10 ATC EJL O's HILEEGRE O 06(7668)4501 FAX 06(7668)4519
R B XM T 612-0026 FEFRHLAAREXRESEHET 10-1 REREDOFHREIL O ° 075(286)1300 FAX 075(286)1303
MR B XM T673-0802 EERBHAMTARHAIE 2-1-26 (ZyvtesBHALEIL) B 078(911)9901 FAX 078(911)9898
Mo 2 %R T 700-0971 MILEMLUTIXEH 3-13-39 (BHtE>Y—EJL) O 086(245)2915 FAX 086(245)2912
KB B ¥m T 730-0051 LEBRESMHERAFH 2-11-2 (V5 REILKFH) 0 082(541)0541 FAX 082(541)0540
'/ EE XM T839-0801 & M B X B X m B / E 3-7-57 ©0942(37)1326 FAX 0942(37)1346

A Z2LEDEFER

OFERADERICIE. BEHNN—PREXAREDREEZERLSI N,

@INADHABIcHRF TETOSBNTLIES L,

OUNKZHER L TREDHICTERBZT>TLEE W,

O@UIHIFICHKET ZNEPHIBICLDHKE. TID<T TIKTBEENHDET, 5IKDERNHZEIZTREERLBNTLIEZ,
Ffe. FKBEVIRIMZERY 2B BBHANRNIBETT,

Sl=« QA=9%

W TAC 7U—a—L MHiEs () 0120-401-509 =tmmisaosoo~moo <y

& EJ)|] =

3 YouTube

www.youtube.com/tungaloycorporation

. o JE]
tungaloy.com/jp
FAOARRTFT ATV
facebook.com/tungaloyjapan
twitter.com/tungaloyjapan

Member IMC Group I

RIZ6EmIE
ZE5h5,

BHmOBHWEL TR

Ffzld @tungaloy_official TID#&RFEZ L TS L,

L O

N EXD'OI’Q the FIND US ON THE CLOUD!

machiningcloud.com

6925159

Tungaloy APP & SNS

HRFEDIOBEREZEBL TVET,

Dec. 2024 (TJ)



